

Аналитический обзор рынка Forex за 15 сентября - 2008-09-15 05:27:36

Очередную неделю американская валюта начала с падения против своих конкурентов. Значительные гэпы на графиках, сформированные на открытии торгов, плавно перешли в новое падение доллара США. Давление на американскую валюту оказывалось со стороны сообщения американского инвестиционного банка Lehman Brothers Holdings Inc. о своем намерении подать заявление о банкротстве, что снова указало на проблемы в банковском секторе США. Но, не сумев закрепиться выше отметок 1.4450 и 1.81, и единая европейская валюта и британский фунт устремились в противоположную сторону. В парах с обеими вышеобозначенными валютами, доллар без особых усилий вернул все утраченные на открытии позиции, а также значительно укрепился против европейских конкурентов. Еще до полудня по Гринвичу пара евро/доллар упала с максимума дня 1.4480 до 1.4083, а фунт/доллар снизился к отметке 1.78. Укреплению доллара служили сообщения о мерах по вливанию ликвидности рядом центральных банков, в чье число вошли ФРС, Центральный Банк Англии, Европейский Центральный Банк, и другие. Дополнительный стимул к росту доллар получал на продолжающемся снижении цен на нефть, которые в ходе торгов в понедельник снизились до \$92 за баррель. В это же время экономические данные по США были полностью проигнорированы рынком. Производственный индекс Empire Manufacturing упал до отметки -7.4, вместо ожидаемого снижения до 1, а объем промышленного производства снизился на 1.1% вместо 0.3%. Однако релиз данных никаким образом не отразился на курсах валютных пар. Стоит упомянуть и японскую иену, которая на протяжении всего дня уверенно укреплялась против западных «коллег». Участники рынка закрывали короткие позиции по иене на фоне резкого уменьшения склонности к риску из-за нестабильности в финансовом секторе США и из-за падения на фондовых рынках. Таким образом к концу дня доллар/иена упала до 104.60, пара евро/иена и фунт/иена снизились до 149 и 188 иен соответственно.

Прогноз на вторник 16 сентября

Банкротство Lehman Brothers и поглощение другого инвестиционного банка Merrill Lynch, накануне привели к обвалу фондовых индексов США и как следствие к падению не только доллара, но и большинства европейских валют против японской иены. Чтобы хоть как-то стабилизировать американскую финансовую систему, вполне вероятен вариант снижения основной процентной ставки на заседании ФРС США, сегодня во второй половине дня. Именно поэтому все остальные данные, намеченные на 16 сентября будут иметь лишь второстепенное влияние на изменение котировок валютных пар. Однако ряд публикаций все же стоит отметить, а именно: индекс германского института ZEW, который согласно прогнозам должен несколько укрепиться, индексы потребительских цен Еврозоны и США, а также чистый объем покупок американских ценных бумаг иностранными инвесторами. Предполагаемый диапазон движения пары евро/доллар во вторник 1.41-1.44, доллар/иена 103-105.

Трифонов Алексей, шеф-дилер ГК ФОРЕКС КЛУБ

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)